

## 国内·综合

## 老公举报：我老婆被当官的包养了

老婆坦白：这是调动工作需要；湘潭纪委已介入调查



在网帖中,举报人贴出了他与妻子的结婚照 (网络图片)

## □本报综合报道

针对“湖南省湘乡市人大副主任万植槐包养山枣镇干部冯香兰腐败堕落”的实名举报,湖南省湘潭市有关部门8月22日通报,湘潭市纪委已成立调查组,于近日介入调查,并将及时向社会公布调查核实的情况。

## 【丈夫举报】妻子被人大副主任万某包养

19日凌晨,一条题为“湘乡市人大副主任万植槐包养山枣镇干部冯香兰腐败堕落”的网帖引发广泛关注。举报者自称名叫“侯忠明”,山西省太原市人,是冯香兰的丈夫。举报者还表示,他已经在湖南省纪委监察举报网站实名举报。

记者查询“中国湘乡网”了解到,湘乡市人大常委会确有一名副主任名叫“万植槐”。

## 【妻子坦白】与人大副主任开房只为调动工作

21日,举报人侯忠明向记者提供了他与冯香兰最近的谈话录音。8月11日,冯香兰向他坦白与万植槐认识

的经过。她说,2009年6月,时任该市农办主任的万植槐到山枣镇检查工作,接待工作由冯香兰负责。接待结束后,冯香兰就收到了一个陌生人的短信,对方称:“我是万植槐,就是前不久去你们那里检查工作的农办万主任”。冯香兰说:“我在提交给农办的材料里留了自己的手机号码,万植槐应该是从材料里看到的。”

又过了几天,万植槐用另一个手机号给冯香兰打电话,约她去喝茶。此后,两人的关系开始变得复杂。

侯忠明介绍,冯香兰与他在2008年7月12日认识,8月15日就确定了关系,“冯香兰在山枣镇工作了10多年,曾经跟我说过想调到市里去,这就是为什么她会跟万植槐搞到一起的原因,但是万植槐并没有给她调动工作。”根据湘乡网资料,2009年7月,也就是在认识冯香兰后1个月,万植槐即调任湘乡市环保局局长,2012年12月调任湘乡市人大常委会副主任。

22日,记者尝试联系万植槐和冯香兰,两人的手机都打不通。山枣镇一工作人员表示,冯香兰已经请假没有上班,而湘乡市人大值班人员表示,万植槐仍在上班。

## □相关新闻

## 一派派出所副所长“吃完原告吃被告”被判刑

□据 新华网合肥8月23日专电

经办一起故意伤害案,安徽蚌埠一名派出所副所长郑某却利用职权接受双方当事人的吃请与贿赂,企

图帮助欠钱不还、群殴债主的某建筑公司项目经理等人逃脱刑罚。日前,经蚌埠市蚌山区检察院起诉,郑某被法院判处有期徒刑2年3个月,缓刑3年。

丈夫报警：家有小姐赖着不走  
男子酒后把妻子当成小姐,将其撵出家门

□据《城市晚报》

醉酒后的状态各有不同,但醉酒后将妻子当成小姐,还将妻子赶出家门的却不多见,吉林省长岭县公安局治安管理大队的民警就碰到了这件稀奇事。

今年43岁的赵某,平时非常规矩,但一喝酒就好干糊涂事。近日,赵某晚上喝醉酒,在回家的路上走路直打晃。就在此时,他的妻子出门寻找,看到丈夫就赶紧过来扶他一把。赵某迷迷糊糊地看到眼前站着一个身穿睡衣的女人,竟没认出她是自己妻子,不由分说,就往外推。他一边推,口中还念叨着:“哪来的小姐,别碰我,让我媳妇知道不

好。”赵某的妻子一听这话,当时非常生气,但还是把他换回了家。

“你快走!我媳妇一会儿就回来了,看到会误会的。”回到家后,赵某仍然没有清醒,大吵大嚷,硬是将妻子推出门外。过了一会儿,赵某看见妻子在门口不走,竟拨打了110报警电话,称他家中有个小姐赖着不走。

接到报警,长岭县公安局治安管理大队的民警们很快来到赵某家,一看,确实有位身穿睡衣的女子站在门口,询问之下,才知道是赵某的妻子。

民警也很意外,为了求证,又询问周围的邻居,结果确认无误。

赵某醒酒后,才知道自己干了这件蠢事,赶紧向妻子道歉。

## ▶ 新闻速读

●据北京市海淀区人民法院消息,李某某等人涉嫌轮奸案将于8月28日上午在该院开庭审理。由于案件涉及未成年人,庭审将不公开。

●8月23日,河南林州“民警摔婴

案”有了新进展,林州公安局局长、政委等3名领导被撤职,“摔婴”民警郭增喜因涉嫌故意伤害罪被开除党籍、开除公职。

(本报综合)

## 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼